
 

Poziv za učešće u GREENSMES Programu izgradnje kapaciteta za upravljanje zelenim 
inovacijama za mala i srednja preduzeća u Banjalučkoj regiji! 

Vodite malo ili srednje preduzeće iz Banjalučke regije i suočavate se sa izazovima zelene 
tranzicije i inovacija? 

Prepoznajete prilike i potrebe u trendovima koje donosi zelena ekonomija, ali se  borite sa internim 
faktorima koji ometaju njihov razvoj?  

● Nemate dovoljno sredstava za ulaganja u  razvojne i inovativne projekte? 
● Nedostaje Vam kvalifikovani kadar, vrijeme ili interne kompetencije potrebne za razvoj i 

implementaciju novih ideja? Vaši zaposleni nisu dovoljno motivisani ili obučenost za 
usvajanje novih procesa? 

● Nemate pristup najsavremenijim tehnologijama ili sposobnosti za njihovu efikasnu 
primjenu u poslovanju? 

● Suočavate sa internim otporom novim idejama, strahom od neuspjeha ili odsustvom 
kulture koja podstiče eksperimentisanje unutar vaše organizacije? 

● Čini vam se da sve razvojne aktivnosti morate da radite sami, a nemate vremena da se 
bavite dugoročnim razvojni projektima jer ste fokusirani na dnevno operativne poslove i 
opstanak preduzeća? 

Gradska razvojna agencija Banja Luka Vas poziva da iskoristite jedinstvenu priliku da učestvujete 
u našem ekskluzivnom GREENSMES Programu izgradnje kapaciteta za upravljanje zelenim 
inovacijama! 

Program je posvećen razvoju kapaciteta za upravljanje razvojnim procesima i projektima 
preduzeća poput vašeg u kontekstu zelene tranzicije i zelenih inovacija i stvaranju novih poslovnih 
prilika u zelenoj ekonomiji. 

Ovaj pažljivo osmišljen program, kreiran da ojača mala i srednja preduzeća u jadransko-jonskoj 
regiji, znanjem i alatima potrebnim za uspješnost u zelenoj ekonomiji, predstavlja jedinstvenu 
priliku za 10 rukovodilaca odabranih preduzeća iz Banjalučke regije. 

Kako vam naš program može pomoći? 

Naš program izgradnje kapaciteta za upravljanje inovacijama nudi sveobuhvatno rješenje za 
navedene izazove! Razumijemo specifične potrebe vašeg preduzeća i nudimo jasan put ka 
jačanju inovativnih sposobnosti. 

Učešćem u programu, vaše preduzeće će ostvariti sljedeće koristi 

● Sistematična samoprocjena: Steći ćete sposobnost objektivne procjene trenutnog stanja 
inovacionih kapaciteta, identifikujući slabosti i snage u kontekstu resursa, kulture, 
menadžmenta i komunikacije. 

● Izradu akcionog plana za unapređenja: Pored identifikacije problema, dobićete praktične 
alate i podršku za kreiranje konkretnog, primjenjivog akcionog plana. Fokus će biti na 
strategijama koje prevazilaze centralizovano upravljanje, podstiču delegiranje, efikasnije 
donošenje odluka i uspostavljanje kulture koja stimuliše timski rad i razmjenu ideja. 

● Podrška u implementaciji: Pružićemo vam kontinuirane tehničku i mentorsku podršku 
tokom implementacije plana, osiguravajući transformaciju teorijskih znanja u mjerljive 
rezultate. 

● Povećana konkurentnost i profitabilnost: Jačanjem sposobnosti za upravljanje 
inovacijama, vaša kompanija će biti bolje pozicionirana da odgovori na tržišne promjene, 
razvije nove proizvode i usluge, te ostvari dugoročni rast i povećanje prihoda. 



 

● Osnažen tim i kultura inovacija: Kroz program ćete podstaći angažman zaposlenih, 
unaprijediti internu komunikaciju i izgraditi pozitivnu, proaktivnu kulturu koja podstiče 
kreativnost i inicijativu na svim nivoima. 

Šta program podrazumijeva? 

Program  traje 6 mjeseci i obuhvata tri ključne faze koje obezbjeđuju praktičan i trajan uticaj, te 
unapređeni razvojni kapacitet preduzeća: 

Faza 1- Inicijalna radionica i samoprocjena upravljanja inovacijama u preduzeću - dvodnevna 
radionica (23. i 24. jula 2025 u Banja Luci). 

Intenzivna dvodnevna radionica, vođena od strane Prof. dr Saše Petkovića, omogućiti će vam 
da bolje razumijete procese i uspješne prakse upravljanja zelenim inovacijama u malim i srednjim 
preduzećima. Kroz prezentacije i praktične primjere, detaljno ćete istražiti aspekte upravljanja 
zelenim inovacijama i uraditi samoprocjenu prilika i potreba za unapređenjem praksi upravljanja 
zelenim inovacijama unutar vaše kompanije. 

Faza 2 - Razvoj individualnog akcionog plana za unapređenje upravljanja inovacijama 

Nakon radionice učesnici će dobiti personalizovano individualno mentorstvo za izradu detaljnog 
akcionog plana za unapređenje upravljanja zelenim inovacijama u kompaniji. 

Faza 3 – Podrška u realizaciji akcionog plana za unapređenje upravljanja inovacijama 

Nakon izrade akcionog plana, kompanije će dobiti tehničku i stručnu podršku za njegovu 
realizaciju. Podrška podrazumijeva pomoć u pristupu resursima i stručnjacima Gradske razvojne 
agencije Banja Luka, GREENSMES projektnih partnera i drugih organizacija i programa podrške 
iz jadransko-jonske regije. 

Kome je program namijenjen i kako se prijaviti za učešće? 

Program izgradnje kapaciteta za upravljanje zelenim inovacijama namijenjen je isključivo 
rukovodiocima malih i srednjih preduzeća – vlasnicima, direktorima i menadžerima,  sa 
sjedištem u Banjalučkoj regiji, sa postojećom upravljačkom strukturom i prepoznatljivom 
nivoima upravljanja.  

Program je namijenjen kompanijama iz IKT sektora i proizvodnje odnosno prehrambene 
industrije; mašinstva, elektronike, robotike i automatizacije; proizvodnje sistema za pametne 
kuće, gradove i mobilnost, energetike, ekologije i srodnih sektora. 

Program je besplatan za prvu grupu od 10 preduzeća, a učesnici će biti odabrani kroz 
konkurentan proces odabira, na osnovu prijavnog formulara i seta kriterijuma koji između ostalog 
podrazumijevaju odnos kompanije prema zelenoj ekonomiji i iskazanoj posvećenosti učešću u 
programu. 

Prijave za Program izgradnje kapaciteta za upravljanje zelenim inovacijama su otvorene do 
18.7.2025. 

Prijaviti se možete putem online obrasca za prijavu: https://forms.gle/Cwcj9GkcatyZ27vG7 

Nakon procesa selekcije, svi prijavljeni biće obaviješteni o uspješnosti prijave. 

Za eventualne dodatne informacije slobodno kontaktirajte koordinatora programa putem emaila 
milena.ljubicic@gmail.com ili telefona 051/433-460. 

Program realizuje Gradska razvojna agencija kroz projekat GREENSMES, podržan od strane IPA 
ADRION Programa. 
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